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Jegyzőkönyv  

a Magyar Tűzoltó Szövetség  

Küldöttgyűléséről 

 

 

Helyszín: a Magyar Tűzoltó Szövetség székhelye (1081 Budapest, Dologház u. 1-3.), a 

Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság épületének II. emeleti díszterem 

Időpont: 2023. április 21. 14.45 

Jelen vannak: mellékelt küldöttjegyzék szerint 

 

Dobson Tibor tű. vezérőrnagy, (Elnök): köszöntötte a Küldöttgyűlés résztvevőit, külön 

köszöntette Harakály Bence főmunkatárs urat, a Miniszterelnöki Kabinetiroda képviseletében, 

valamint Jambrik Rudolf ny. tű. ezredes urat, valamint Krátky Attila urat, a HEROS Zrt. LEK 

ügyvezetőjét. 

 

Tájékoztatta a küldötteket, hogy a Küldöttgyűlést a meghívott vendégek tájékoztatóinak 

megtartásával kezdik. Kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e ellenvetés a tájékoztatók napirendi 

pontok előtti megtartására. Jelenlévők ellenvetéssel nem éltek, ezért felkérte Jambrik Rudolf 

nyá. tű. ezredes urat, hogy tartsa meg előadását a repülőterek tűzvédelme jövőbeli, önkéntes 

ill. önkormányzati tűzoltóságokat érintő feladataival kapcsolatban. 

 

Jambrik Rudolf nyá. tű. ezredes: megtartotta előadását a repülőterek tűzvédelmének 

jövőbeli feladataival kapcsolatban. 

 

Elnök: megköszönte a tájékoztatást, majd felkérte Krátky Attila urat, a HEROS Zrt. LEK Kft. 

ügyvezetőjét az általuk 2023. 04. 25-én szervezendő nyílt szakmai nappal kapcsolatos 

tájékoztatójának megtartására. Jelezte, hogy a meghívó fent van a MTSZ honlapján is. 

 

Krátky Attila ügyvezető: megtartotta rövid ismertetését a HEROS Zrt. jelenlegi 

működéséről, feladatairól, illetve az általuk szervezendő nyílt szakmai nappal kapcsolatban. 

 

Elnök: megköszönte a tájékoztatást. 

 

Elnök: Megállapította a határozatképességet: a Magyar Tűzoltó Szövetség (MTSZ) 

küldötteinek száma: 60 fő, a küldöttgyűlésen részt vevő küldöttek száma: 47 fő (Önkéntes 

Tűzoltó Egyesületi Tagozat: 16 fő, Létesítményi Tűzoltó Tagozat: 18 fő, Önkormányzati 

Tűzoltósági Tagozat: 13 fő), így a Küldöttgyűlés határozatképes.  

 

Felkérte a jegyzőkönyv vezetésére Hegymegi Ildikó gazdasági vezető asszonyt, a 

jegyzőkönyv hitelesítésére Hodut János, (Pest Megyei Tűzoltó Szövetség elnök) és Varga 

András tű. alezredes, (BAZ MTSZ elnök) urakat.  

 

Nevezettek a felkérést elfogadták.  

 

http://www.tuzoltoszovetseg.hu/
mailto:office@tuzoltoszovetseg.hu
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Elnök: felkérte a jelenlévő küldötteket szavazásra.  

 

Szavazás nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, kézfelemeléssel történt.  

 

1/2023. (04.21.) Küldöttgyűlési határozat: 

Szavazati arány meghatározása: 

47 főből: 47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

(a határozat elfogadásra került) 

 

A Küldöttgyűlés tagjai a jegyzőkönyv vezetésére Hegymegi Ildikó gazdasági vezetőt, a 

jegyzőkönyv hitelesítésére Hodut János, (Pest Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke) és 

Varga András tű. alezredes, (BAZ MTSZ elnök) urakat egyhangúlag megszavazták.  

 

Határozat végrehajtásáért felelős: Dobson Tibor elnök 

Teljesítési határidő: azonnal 

 

Elnök: ismertette, hogy a napirendi pont javaslatok előzetesen megküldésre kerültek a 

küldöttek részére.  

 

Napirendi pont javaslatok:  

 

1. Tájékoztató a legutóbbi küldöttgyűlés óta végzett tevékenységről, eseményekről, 

valamint az elkövetkező időszak feladatainak és a rendezvényeink ismertetése; 

Előterjesztő: elnök 

2. 2022. évi szakmai és pénzügyi beszámoló megtárgyalása, közhasznúsági melléklet 

elfogadása, valamint a Felügyelő Bizottság beszámolója a Magyar Tűzoltó Szövetség 

2022. évi tevékenység ellenőrzéséről (írásbeli); 

Előterjesztő: elnök, gazdasági vezető, Felügyelő Bizottság elnöke 

3. Alapszabály módosítási javaslat az írásban történő – elektronikus vagy postai úton – 

szavazásról (írásbeli); 

Előterjesztő: elnök,  

4. Egyebek: 

1. adatszolgáltatási tájékoztatás, 

2. repülőterek tűzvédelme 

3. súlyadó 

 

Egyéb módosító javaslat nem érkezett. 

 

Elnök: felkérte a jelenlévő küldötteket szavazásra,  

Szavazás nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, kézfelemeléssel történt.  

 

2/2023. (04. 21.) Küldöttgyűlési határozat: 

Szavazati arány meghatározása: 

47 főből: 47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

(a határozat elfogadásra került) 

 

A napirendi pont javaslatot a küldöttek egyhangúlag elfogadták. 

 

Határozat végrehajtásáért felelős: Dobson Tibor elnök 

Teljesítési határidő: azonnal 

 

 

1. napirendi pont: Tájékoztató a legutóbbi küldöttgyűlés óta végzett tevékenységről, 

eseményekről, valamint az elkövetkező időszak feladatainak és a rendezvényeink ismertetése; 
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Elnök: A MTSZ 2022. évben – ahogy azt a szakmai tájékoztató is tartalmazza –, a tervezett 

rendezvényeinket meg tudtunk szervezni, a celjei tűzoltó olimpián a magyar csapatok 

elismerésre méltóan képviselték hazánkat és sikeresen szerepeltek, pl. tűzoltó és 

sportversenyek, ünnepség (Lakiteleken), szakmai nap -, sikerült a szakdiplomácia terén is a 

legfontosabb témákat képviselni, de helyi, egyesületi, önkormányzati szinten is számos 

rendezvény meg tudott valósulni. 

 

Elkészült a MTSZ eddigi tevékenységéről a 10 éves összefoglaló, amelyet meg fog küldeni a 

protokoll szerint, valamint a küldöttgyűlés tagjainak, illetve a szövetségeknek tájékoztatás és 

a céljaink elérése érdekében a támogatóknak is átad. 

 

A súlyadóról elmondta, hogy több alkalommal és szervezetnél is jelezte a problémát, amelyről 

a honlapon is van tájékoztató anyag. 

 

A tűzoltóversenyek márciustól már megindultak és folytatódni fognak egészen őszig. 

Valamennyi már ismert időpont a honlapon megtekinthető. Az országos tűzoltó verseny 

Miskolcra lett tervezve, aminek a szervezési, feladatai már elkezdődtek és április 22-23-án a 

versenybírói felkészítésre is sor fog kerülni a Miskolci Rendvédelmi Technikum területén. Ez 

jelentős költségcsökkentést eredményezett, hogy a szállás és étkezés – a megemelkedett árak 

ellenére – kedvezőbb, mint amire az előzetes árajánlatok alapján számítottunk. A 

versenyszállás és étkezési is ebben az objektumban fogjuk kérni. 

 

Az idei évre elmondta, hogy a következő Országos Tűzoltó napi ünnepség Lakiteleken, a 

Népfőiskolán lesz április 28-án, tekintettel a korábbi évekből kedvező visszajelzésekre és az 

elhelyezkedésre, amelyre már a meghívók megküldésre is kerültek. Erre a napra terveztük a 

IV. Kárpát-medencei Önkéntes Tűzoltózenekari Találkozóhoz kapcsolódó, zenekarvezetői 

felkészítő megbeszélést, de a tegnapi napon érkezett tájékoztatás szerint, azt forráshiány miatt 

le kellett mondani. Erről az érintett, már meghívottakat írásban és szóban is tájékoztatta. 

 

Pilisszentivánon a Tűzoltó Börze és Találkozó még egyeztetés alatt van, amely május 06-ra 

lett meghirdetve, és a covid előtti tartalommal lenne ismét megszervezve.  

 

Továbbá jelezte, hogy Szlovákiában, Merényben június 10-én, Rösch Frigyes halálának 100. 

évfordulójára a sírjánál lenne egy megemlékezés, amelyre felkérés és meghívás érkezett a 

MTSZ részére. Ezzel kapcsolatosan rövid tájékoztatást adott a síremlék felújításáról, Sopron 

Város segítségét is kérte, mint a város díszpolgára és az ottani tűzoltóság megalapítója okán.  

 

További már a MTSZ felé jelzett szakmai, sporteseményekről is szólt: így júniusban lesz 

Bélyegkiállítás Tatán, amelyre van néhány tűzoltó kiállító jelentkező, mint résztvevő. 

Továbbá a Magyar Tűzoltósport Egyesület szervezésében 24 órán át tartó Guinness World 

Record-kísérletre készülnek 2023. április 29-én 10 órától a Semmelweis Egyetem Nagyvárad 

téri Elméleti Tömbjében. A szakmai nap reményeink szerint szeptember 9-ére lenne 

megvalósítható, de arra még nincs konkrét elképzelés.  

Valamennyi rendezvényt fontosnak tarja egyrészt a közösségépítés, másrészt a szakmai 

elismertség és a hazai, határon túli önkéntes tűzoltók közötti kapcsolatok erősítése érdekében 

 

Jelezte továbbá, hogy ismét kezdeményezte az állami költségvetési támogatások megemelését 

mind az önkéntes, mind az önkormányzati tűzoltóságok vonatkozásában. Kiemelte 

tájékoztatójában, hogy az önkéntes tűzoltóknak továbbra is kiemelkedő szerepe volt és van a 

közösség összetartásában, annak erősítésében, véleményformáló szerepe nem csak a 

hétköznapokban, hanem az ifjúság nevelés alapjainál is lényeges elem. Megköszönte a közös 

munkákat az önkormányzati tűzoltóknak a fejlesztésekhez kötődő „lobbizás” tekintetében. 
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Kapcsolatainkat nemzetközi és határon túli vonatkozásban is rendezettnek lehet tekinteni, 

azokat az előző évek miatti pandémia ellenére is sikerült fenntartani. Határon túli és hazai 

közös események is erősítették ezt a kapcsolatrendszert, és tavaly már újra lehetett indítani 

képzéseket, rendezvényeket, amelyen a MTSZ képviseletét is meg tudtuk valósítani. 

 

Az elnökséget és a tagságot is minden témában tájékoztattuk vagy az ülések alkalmával vagy 

a honlapon keresztül., ahol minden fontos szakmai, társadalmi esemény, rendezvény, hír 

megtalálható akárcsak a facebook oldalunkon, amelyhez hozzátette, hogy így nagyon sok 

érdeklődőhöz el tudunk jutni. 

 

Kelemen Zsolt alelnök, BTSZ elnök: a költségvetéssel kapcsolatban elmondta, hogy a 

megyei tagdíjak vonatkozásában az lenne a javaslat, hogy a tagdíjak az emelt költségvetési 

támogatásnak köszönhetően megemelésre kerülhetnének, ami olyan forrás, ami az évkezdés 

nehéz helyzetét tudja átvészelni. 12 megyei elnök jelezte, hogy a tagdíjbevétel terhére a 

második negyedévtől lehetne, mint szabad forrás, az uniós pályázatoknál önköltségként 

használni, annak év végéig történő visszafizetése mellett. 

Ez olyan segítség lehet, ami a tűzoltó pályázatoknál már jelentős forrás. Bevétel és 

forrásgenerálás eszközök és EU-s forrás szerzése céljából. 

Továbbá javasolja, hogy jelképes összeggel lehetne a résztvevőket arra ösztönözni, hogy az 

MTSZ által szervezett rendezvényekre ténylegesen eljöjjenek, így a képzésekre, versenyekre, 

ami nem lenne ez által túlfinanszírozott a lemondások, illetve nem időben történő jelzések 

miatt. 

 

Elnök: megköszönte a hozzászólást, meg fogja kérdezni a jogi hátterét, lehetőségét a 

tagdíjbevétel terhére, mint forrás lehetőség az ÖTE-k esetében az önköltséghez történő 

hozzájárulásról.   

 

Azzal folytatta, hogy az ÖTE, ÖTP pályázatokkal kapcsolatos kiírást tegnap kapta meg és 

kérte annak hétfőig történő véleményezését az összegzés és a BM OKF felé történő 

megküldés érdekében. 

 

A működési támogatásra kapott plusz költségvetési támogatásáról elmondta, hogy ezzel a 

támogatással a MTSZ irodák elhelyezése, illetve a bérleti szerződés módosítása miatti kiadás 

növekedés, valamint a feladatok ellátásához a munkaerő, valamint a további technikai 

feltételek megteremtése meg tudott valósulni. Az idei évre megemelt állami támogatási 

összeggel pedig a MTSZ a további működését már önállóan tudja megvalósítani.  

 

További hozzászólás nem volt, a napirendi pont lezárásra került.  

 

2. napirendi pont: 2022. évi szakmai és pénzügyi beszámoló megtárgyalása, közhasznúsági 

melléklet elfogadása, valamint a Felügyelő Bizottság beszámolója a Magyar Tűzoltó 

Szövetség 2022. évi tevékenység ellenőrzéséről; 

 

Elnök: ismertette, hogy az előzetesen megküldött szakmai beszámolót, közhasznúsági 

mellékletet az elnökség megtárgyalta, valamint a FB az éves ellenőrzést lefolytatta. Az 

elnökség és a FB a szakmai beszámolót, közhasznúsági mellékletet elfogadta és annak 

küldöttgyűlés általi elfogadását javasolja. Felkérte a gazdasági vezetőt a szakmai 

kiegészítésre. 

 

Gazdasági vezető: a szakmai és pénzügyi beszámoló és közhasznúsági jelentés, valamint a 

FB jegyzőkönyv előzetesen megküldésre került a küldöttek részére. Szólt a tartalékképzés 

fontosságáról, a tavaly kapott többlet és céltámogatásokból az idén tervezett költségek miatt 

az időbeli elhatárolás megtörtént, amely a beszámolóban és a közhasznúsági jelentésben is 

egyértelműen megjelenítésre került. A MTSZ a 2022-ben tervezett rendezvényeihez a célzott 
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támogatások jóvoltából jelentős többletforrással rendelkezett, mind a rendezvényekre, a 

kapcsolódó protokoll és külföldi vendégek meghívására, az elismerések, a versenyek, az 

országos szakmai nap lebonyolításához. Biztosított volt az állami támogatásból, a 

budapesti/megyei szövetségek részére a támogatások továbbadása, majd pedig az egyszeri 

támogatásból is tudtunk részükre további támogatást biztosítani, illetve ebből a MTSZ napi 

működésén túl, a színvonalas nemzetközi, határon túli kapcsolatok ápolása és 

továbbfejlesztése is megvalósulhatott. Az elismerésekhez, a bizottságok, tagozatok részére az 

egyéb, pl. a versenyhez, ifjúsági táborhoz a kapcsolódó szükséges eszközök beszerzéséhez, a 

honlap, facebook oldal működtetéséhez, a kommunikációs feladatokhoz, a raktározási, 

kiadmányozási feladatok végzéséhez rendelkezésre állt a megfelelő forrás. 

 

Valamennyi kötelezettségünknek időben eleget tettünk, semmilyen késedelmes vagy elmaradt 

kifizetés nem volt. Ki kell emelni, hogy már a tavalyi év is számos áttervezést igényelt az 

áremelkedések miatt, ami elsősorban a rendezvényekhez, az üzemanyag áremelkedés miatt az 

utazási és szállítási költségekhez kapcsolódott. Ez a tendencia sajnos ebben az évben is 

folytatódik, sok esetben a tavaly december tervezett költségek is már most láthatóan – és az 

árajánlatokat figyelembe véve – emelkedni fognak. Ez kihat a Miniszterelnökség által a BM-

en keresztül adott egyszeri többlettámogatásnak a felhasználására is.  

 

A szakmai beszámoló tartalmazza a kapcsolódó adatokat, azokat mindenki előzetesen, írásban 

megkapta, így bővebb ismertetésre nem volt igény.  

 

Elnök: felkérte a FB elnökét a FB véleményének ismertetésére. 

 

FB elnök: a küldöttgyűlésnek elmondta, hogy írásban a beszámoló elfogadásához előzetesen 

megkapták a szükséges dokumentációt, megállapították, hogy a gazdálkodás és működés 

szabályszerű volt, a gazdálkodási, pénzügyi beszámolót, valamint az előterjesztett 

Alapszabály módosítást is elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek a FB.  

 

A beszámolóhoz és a FB elnök ismertetéséhez további kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Elnök: felolvasta a határozati javaslatot és felkérte a jelenlévő tagokat szavazásra.  

 

Szavazás nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, kézfelemeléssel történt.  

 

3/2023. (04.21.) Küldöttgyűlési határozat: 

Szavazati arány meghatározása: 

47 főből: 47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

(a határozat elfogadásra került) 

 
a Küldöttgyűlés tagjai a Magyar Tűzoltó Szövetség 2022. évi működési, vagyoni, pénzügyi és 

jövedelmi helyzetéről szóló egyszerűsített éves beszámolót, és közhasznúsági mellékletet az 

MTSZ Felügyelő Bizottságának előzetes vizsgálata és javaslata alapján, 66 579 e Ft mérleg 

főösszeggel és 7 006 e Ft tárgyévi eredménnyel egyhangúlag elfogadták. 

 
Felhatalmazzák és kötelezik a MTSZ Elnökét, hogy a vonatkozó jogszabályi előírásokban 

előírtak alapján gondoskodjon a beszámoló és mellékleteinek elektronikus úton történő 

benyújtásáról az Országos Bírósági Hivatalhoz letétbe helyezés céljából és az MTSZ honlapján 

történő megjelentetésére, nyilvánosságra hozatalára.  

 
Határozat végrehajtásáért felelős: Dobson Tibor elnök 

Teljesítési határidő: 2023.05.31. 

 

A napirendi pont lezárásra került.  
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3. napirendi pont: Alapszabály módosítási javaslat az írásban történő – elektronikus vagy 

postai úton – szavazásról; 

 

Elnök: a már írásban megküldött Alapszabály módosítási javaslat annak okán került 

kiegészítésre, hogy az előző évek tapasztalata alapján az elektronikus úton történő szavazásra 

legyen objektív okok miatt lehetőség. 

 

A fenti módosítást – a FB véleményével egyezően – a küldöttgyűlésnek elfogadására 

javasolja. 

 

Szavazás nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, kézfelemeléssel történt.  

 
4/2023. (04 21.) Küldöttgyűlési határozat: 

Szavazati arány meghatározása: 

47 főből: 47 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

(a határozat elfogadásra került) 

 

a Magyar Tűzoltó Szövetség Küldöttgyűlése az MTSZ Alapszabálya az alábbiakban módosult: 

A küldöttgyűlés 

10. § 

[…] 
 

(11) Ülés tartása nélküli határozathozatal 
 

Ha azt az ügy sürgőssége indokolja, a Küldöttgyűlés ülés tartása nélkül is határozhat. Az ülésen 

kívül javasolt határozat tervezetét az Elnök – igazolható módon – írásban közli a küldöttekkel 

akként, hogy a szavazásra jogosult küldöttek a határozattal kapcsolatos álláspontjukat megfelelően 

kialakíthassák. A küldöttek a szavazatukat írásban, a tervezet kézhezvételétől számított tizenöt 

napon belül adják meg.  
 

Az ülés tartása nélküli határozathozatali eljárás akkor eredményes, ha a küldöttektől legalább annyi 

érvényes szavazat érkezik, amennyi szavazati jogot képviselő küldött jelenléte a 

határozatképességéhez szükséges lenne ülés tartása esetén. 
 

A szavazás eredményéről és a határozatról, valamint annak keltéről a küldötteket az utolsó szavazat 

beérkezését követő öt napon belül az Elnök írásban tájékoztatja.  
 

A határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, vagy ha valamennyi szavazat korábban 

beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja. 
 

Ha bármelyik küldött kéri, a Küldöttgyűlést a határozat-tervezet megtárgyalására össze kell hívni.  
 

Írásban közöltnek kell tekinteni az elektronikus levélben vagy faxon küldött értesítést, határozat-

tervezetet és szavazatot is. 

 

Az elnökség 

12. § 

[…] 
 

(14) Ha azt az ügy sürgőssége indokolja, az Elnökség ülés tartása nélkül is határozhat. Az ülésen 

kívül javasolt határozat tervezetét az Elnök – igazolható módon – írásban közli az Elnökség 

tagjaival akként, hogy az Elnökség szavazásra jogosult tagjai a határozattal kapcsolatos 

álláspontjukat megfelelően kialakíthassák. Az Elnökség tagjai szavazatukat írásban, a tervezet 

kézhezvételétől számított öt napon belül adják meg.  
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A szavazás eredményéről és a határozatról, valamint annak keltéről az Elnökség tagjait az utolsó 

szavazat beérkezését követő három napon belül az Elnök írásban tájékoztatja.  
 

Ha bármelyik elnökségi tag kéri, az Elnökség ülését a határozat-tervezet megtárgyalására össze kell 

hívni.  
 

Írásban közöltnek kell tekinteni az elektronikus levélben vagy faxon küldött értesítést, határozat-

tervezetet és szavazatot is. 

 

Küldöttgyűlés a módosításokkal egyetértve, a módosító rendelkezésekkel 

egybeszerkesztett Alapszabályt a Küldöttgyűlés egyhangú döntéssel elfogadta. 

Az Alapszabály a módosító rendelkezésekkel a mai napon lép hatályba. 

Küldöttgyűlés felhatalmazza és kötelezi a Szövetség elnökét az MTSZ Alapszabály e 

határozatban foglaltak szerinti módosításával történő kiadására és az MTSZ honlapján 

történő megjelentetésére, nyilvánosságra hozatalára.  

Felhatalmazzák és kötelezik a MTSZ Elnökét, hogy a vonatkozó jogszabályi előírásokban 

előírtak alapján a most elfogadott módosításokkal egybeszerkesztett Alapszabályt 

legfeljebb 60 (hatvan) napon belül – az MTSZ Ügyfélkapuja útján – a Fővárosi 

Törvényszékre történő benyújtásáról megfelelően gondoskodjon. 

 

Határozat végrehajtásáért felelős: Dobson Tibor elnök 

Teljesítési határidő: határozat meghozatalát követő 60 nap 2023.06. 20. 

 

A napirendi pont lezárásra került. 

 

4. napirendi pont: Egyebek  

1. adatszolgáltatási tájékoztatás, 

2. repülőterek tűzvédelme 

3. súlyadó 

 

Elnök: Az adatszolgáltatás témakörben kérte a határidők betartását, javasolja a megküldött 

kérésekre időbeni választ adni, amellyel jelentős mértékben megkönnyítenék az Iroda 

munkáját. 

 

Több hozzászólás, kérdés nem volt. 

 

Elnök megköszönte közreműködést, a Küldöttgyűlést bezárta 16.35 perckor. 

 

K.m.f. 

 


